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Rekvisitrum:
Vores nye rekvisit rum, nord for 

hallen er færdigt. Det er helt fanta-
stisk, sikken en masse plads, ikke kun 
for fodbold, også de andre afd. efter vi 
har fl yttet, næsten alt vort sager fra det 
gamle rum. Alt i alt kommer byggeriet 
til at koste i underkanten af 200.000 
kr. Ikke 1 kr. er brugt til arbejdskraft, 
kun til materialer. Det lod sig gøre, 
ved at nogle rigtig hjælpsomme fi r-
maer, hjalp os. Træ og Glas, Bjergby 
Tømreren, Kim Dårbak, Thorkild 
Møller, Trond´s Murefi rma, Elektrik-
keren Verner Christiansen, Lyngsig 
Entreprenør, Garant i Hjørring, Bjerg-
by Minigraver, mange tak for det. 
Derudover var der 28 andre frivillige 
der hjalp os, også mange tak for det. 
En særlig tak til Lasse Nielsen, alle 
de dage undtagen en, hvor der skulle 
laves tømre arbejde, var han manden 
der stod for tingene fungerede, og det 
er meget vigtigt, så hjælperne føler 
der sker noget, og har lyst til at give 
et nap med, ”super” Lasse.

Dana Cup:
Med stor risiko for at gentage mig 

selv, vil jeg sige, det gik som sædvan-
lig rigtig, rigtig godt til Dana Cup. 
Alle der hjalp var positive, og klar 
til at få tingene til at fungere, Mange 
tak for det

I var med til at tjene godt 90.000 
kr. til BMI, og det er vi rigtig godt 
tilfreds med.

Det var faktisk noget svært, at 
fi nde folk til vagterne i år, det skyldtes 
mest. at rigtig mange er på ferie i uge 
30, nu da den er blevet den midterste 
uge, i industri ferien. Samtidig med 
det, hører vi at nogle faktisk er skuf-
fede over, at de ingen vagt har fået, 
til dem vil jeg sige, ring lige, gerne 
allerede nu, vi har brug for jer, og det 
skyldes kun, at vi ikke har haft jer 
i tankerne, at vi ikke lige netop har 
prøvet jer.



21

Fodbolden:
Ja nu er det ikke så meget, fodbol-

den triller mere, der er vinter pause, 
så det er kun seniorerne, der vinter 
træner hver torsdag, og et par ung-
domshold der spiller lidt indendørs 
fodbold lørdag formiddag. Efterårs-
sæsonen er blevet lidt kort, siden 
ferien er blevet skubbet 1 uge. Vores 
1. hold er rykket ned i serie 5 og 2. 
holdet op i serie 5, så det er ikke alt 
for godt, men det bliver der lavet om 
på til foråret, siger både træner og 
spillere, men rigtig godt er det, at der 
hele efteråret har været over 20 til 
træning hver gang. I ungdomsræk-
kerne er det gået rigtig godt, faktisk 
har 5 hold vundet deres pulje, det er 

meget godt gået. Hos de allermindste, 
sandkasse spillerne, har der været en 
pæn stor fl ok, der har været lidt bøvl 
på et par af holdene, men det må vi 
tage ved lære af, og gøre det bedre til 
foråret. Til slut vil jeg sige tak til alle, 
der har været med til at få fodboldafd. 
til at køre i 2009, det gælder trænere, 
holdledere, kridtbanden, rengørings-
holdet, forældre, sponsorer, udvalget 
og alle andre der har givet et nap, og 
sidst men ikke mindst alle spillerne 
lige fra Tom, som er den ældste spil-
ler vi har, til den allermindste purk på 
Sandkasse holdet

Fodboldudv. Torben.

v/ René S. Thomsen

ApSBjergby VVSBjergby VVS 

Fax:    98971443
Mobil: 40309714

 98971414

VVS

Aut.  VVS-installatør og kloakmester

Skagen Landevej 90  Bjergby  9800 Hjørring
Totalløsninger i VVS-, kloak- og blikkenslagerarbejde
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Så er vi kommet godt i gang. Den 
nye sæson er startet og igen i år må 
vi sige, at alle hold er godt besat. Det 
er bare rigtig dejligt. Vi vil gerne sige 
velkommen både de gamle og specielt 
de nye gymnaster. Det er en sand 
fornøjelse at se alle de glade børn og 
voksne løbe rundt i hallen. 

 
Som noget nyt er Pink Ladies ikke 

et opvisningshold i år. Det betyder, at 
vi ikke øver serier, men udelukkende 
arbjeder med styrke- og konditions-
træning, men frem for alt har vi det 
sjovt. Der er stadig plads til fl ere på 
holdet, så op af sofaen!!!

 Til denne sæson har vi fået en ny 
air-track. Det er en air-track plus er 
en nyere udgave af den gamle. Den 
er rigtig god, fordi den kan indstilles 
til forskellig hårdhed, og derfor kan 
den bruges af fl ere aldersgrupper. Vi 
er rigtig glade for den, og den bliver 
allerede brugt flittigt på alle hold. 
Den må dog kun anvendes af BMI-
gymnastik. 

 
Vi vil til slut ønske er alle en god 

sæson!
 

Gymnastikudvalget

Er din pc blevet træt eller er det
tid til at anskaffe den første

Ring og få et uforpligtende tilbud, hvad enten det drejer sig om 
reparation / opgradering af nuværende maskine eller køb af ny.

E-DUR
v/ Visti Baldur Hansen

Skagen Landevej 130 - Bjergby
Tlf.:  98 97 16 94 / Mobil: 22 17 16 94

Email: visti@e-dur.dk

Alle former for grafisk arbejde udføres også
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Håndboldsæsonen er nu godt i 
gang, og turneringen ligeså. Vi har i 
år følgende hold: U8, U10 piger, U10 
drenge, U12 piger, U12 drenge, U16 
drenge og Herrer serie 3. 

Vores damehold blev trukket inden 
sæsonen startede, og U14 drenge er 
lige blevet trukket nu, begge pga for 
få spillere. Vi vil rigtig gerne fast-
holde de spillere vi har, og samtidig 
have fl ere til at dyrke håndbold. Vi 
vil derfor gerne appellere til at I hen-
vender jer til håndboldudvalget, hvis 
I gerne vil spille håndbold. Så vil vi 
gøre alt hvad vi kan for at det kan lade 
sig gøre. 

Tornby Cup
Vi har i år haft den fornøjelse at 

huse ca 275 spillere og trænere i for-
bindelse med Tornby Cup i september 
måned. Vi har før været engageret i 
cup´en, men kun som tidtagere. I år 
var cup´en imidlertid blevet så stor, 
at der var brug for at vi også kunne 
sørge for overnatning og morgenmad. 

Vi fi k fat i en masse frivillige til at 
stå for morgenmad, cafeteria, vagter 
på skolen, tidtagning og rengøring, 
og hele weekenden forløb fi nt – alle 
kampe blev afviklet uden problemer, 
og der var sørget for mad og drikke til 
alle. TUSIND TAK til alle jer, der stil-
lede op, og som gjorde det så godt, at 
vi allerede er blevet bedt om at være 
til rådighed igen til næste år. Der er 
endnu ikke kommet noget regnskab 
fra cup´en, men vi er sikre på et godt 
overskud.   

Julekalender
Håndboldafdelingen har i år igen 

salg af julekalender i november må-
ned. Vi vil gerne takke alle jer, der 
har bidraget med gevinster til kalen-
deren. 

Ny formand
Håndboldafdelingens formand, 

Jette Hust Larsen, har desværre be-
sluttet sig for at forlade udvalget. 
Birgit Dam Abildtrup har overtaget 
posten som udvalgsformand.

Hele udvalget vil gerne her rette 
en STOR tak til Jette for det kæmpe 
arbejde hun har lagt i håndboldafde-
lingen, og at vi savner hende!    

BMI håndbold
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Bjergby-MygdaBjergby-Mygdal l SkolSkole

Sker i oktober/november:

20.10./22.10.  Skole/hjem samtaler i 3.a
26.10.   Skole/hjem samtaler i 9.b
30.10.   SFO: Fødselsdagsfest
02.11.   Skolebestyrelsesmøde
03.11.   Skole/hjem samtaler i 6.a og 9.a
04.-06.11.  Terminsprøve på 9. årgang
09.-13.11.  Brobygning på 9. årgang
09.-11.11.  7.a i English House
09.11.   Skole/hjem samtaler i 5.a
10.11.   Skole/hjem samtaler i 5.a og 6.a
12.11.   Familiearrangement i 1.b
16.11.    Skole/hjem samtaler i 7.a
17.11.   Skole/hjem samtaler i 4.b og 7.a
20.11.   Samtale i stedet for vold for 8.a
23.-24.11.  Skole/hjem samtaler i 4.a
24.11.   Forretningsudvalgsmøde i Tornby
27.11.   Juleklipdag

Byens revisor
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NY centerleder
Et enigt ansættelsesudvalg har 

indstillet til økonomiudvalget, at Jan 
Breivik ansættes som skolecenterleder 
for Horne-Asdal, Tornby-Vidstrup og 
Bjergby-Mygdal Skole fra 1. novem-
ber.

”Før sommerferien blev jeg bedt 
om at være sparringspartner ved oven-
nævnte skolecenter, hvor jeg bl.a. fun-
gerede som rådgiver for lederne i for-
bindelse med skoleårets planlægning. 
Ved denne lejlighed oplevede jeg et 
inspirerende samarbejde med ledelsen 
men også i en vis udstrækning med 
personalet. Jeg fornemmede, at der 
her var tale om et skolecenter, der 
meget gerne vil samarbejde, og at der 
er en vilje til at få det til at fungere,” 
siger Jan Breivik og fortsætter: ”Jeg 
ser det nu som en spændende og 
udfordrende opgave at blive en aktiv 
medspiller i forhold til at få skabt en 
fælles pædagogisk udvikling af de tre 
skoler.”

Jan Breivik, der er 56 år, er ud-
dannet lærer fra Hellerup Seminarium 
i 1976. Siden har han haft et lidt 

atypisk karriereforløb med jobs som 
assurandør, souschef i et fritidscen-
ter, SFO-leder, faglig sekretær ved 
BUPL-Nordjylland og endelig siden 
2001 som skoleleder ved Skallerup 
Skole og Børnehave.

”Udfordringerne er store i for-
bindelse med at etablere et godt og 
velfungerende skolecenter. Det er så 
vigtigt, at vi får skabt et fællesskab 
i centret og et reelt indhold i samar-
bejdet. Men vi må bare ikke glemme, 
at grunden til at vi er her er at skabe 
gode læringsmiljøer for børnene. Det 
er og bliver min kæphest,” siger Jan 
Breivik og understreger, at en forud-
sætning for dette er at også personalet 
trives. ”Alle omstillingsprocesser kan 
være svære, men hvis man møder 
hinanden med åbenhed og ærlighed 
er det ikke umuligt at håndtere de 
forskellige opgaver og krav, der bliver 
stillet,” slutter Jan.

Fra Bjergby-Mygdal Skole vil vi 
gerne byde Jan Breivik velkommen 
i skolecentret. Vi ser frem til at få 
etableret et godt og udbytterigt samar-
bejde med den nye centerleder. 
          
   Inger V. Møller
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Skemafri uge 
Uge 39 var skemafri uge og som 

sædvanligt summede skolen af for-
skellige aktiviteter. Temaet var endnu 
en gang ’TRIVSEL’.

Både I indskolingen og på mellem-
trinet arbejdede børnene dels i deres 
klasser og dels i værksteder på tværs 
af klasserne. Indskolingen arbejdede 
med fortællekredsen, når børnene var 
i klasserne om morgenen. Der udover 
blev de delt på hold, hvor der foregik 
forskellige ting så som motion, musi-
ske aktiviteter, samarbejdsøvelser og 
ikke mindst wellness med fodbad og 
massage. På mellemtrinet arbejdede 
de med deres interesser om morgenen. 
Efter den første pause kunne børnene 
deltage i forskellige fysiske aktivite-
ter, samarbejdsopgaver og trivsels-
øvelser. Om fredagen kulminerede 
det hele i en stor udstilling i kantinen, 
hvor alle viste og fortalte om deres 
fritidsinteresser. Det er fantastisk så 
mange forskellige hobbies, børnene 
har. Der var alt lige fra sport, ridning, 
dans, stensamlinger, kæledyr – f.eks. 
øgler og meget mere.

9. klasse var i praktik i denne uge. 
7. og 8. årgang indrettede et arbejds- 
og opholdssted i gangarealet foran 
ungdomsskolen til overbygningsele-
verne. De unge arbejdede med et en-
gagement og en omhu, som vi voksne 
glædede os utrolig meget over. 

       
Resultatet er også derefter. Vægge 

og døre er blevet malet, nogle af ele-
verne har lavet billeder til at dekorere 
væggene med og med hjælp fra pedel-
len er der blevet opsat arbejdsborde. 
Der er et hyggehjørne med en sofa 
under trappen, hvor der er mulighed 
for at læse eller bare snakke hyggeligt 
sammen. 

Også i ungdomsklubben blev der 
ryddet op og pyntet. Det er meningen, 
at ungdomsklubben skal åbnes for 
overbygningen i 12-frikvarteret. Lige 
i øjeblikket er vi ved at lægge sidste 
hånd på planlægningen af vagter m.m. 
Det er hermed vores mål, at begrænse 
den tiltagende trafi k til Brugsen, hvor 
der bliver indkøbt mange ulødige 
fødevarer.
          
  Inger V. Møller
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Legepatrulje
 Som et led i idrætsundervisningen 

sidste år på 6. klassetrin, startede jeg 
en legepatrulje op. Det var til dels et 
forsøg på at aktivere eleverne i ind-
skolingen i frikvartererne, men også 
et forsøg på at ryste de daværende to 
6-klasser lidt sammen. Vi legede som 
en del af undervisningen i idræt, og 
derved fremkom ideen om legepatrul-
jen. Vi har taget udgangspunkt i ma-
terialet på legepatruljen.dk. Fra den 
nuværende 7. klasse er der 10 elever, 
der leger med indskolingseleverne i 
tre frikvarterer om ugen, og det er en 
stor succes. Alle nyder det, så derfor 
fortsætter vi så længe alle synes, det 
er sjovt. Vi koncentrerer os primært 
om efterår og forår, men vi vil bestemt 
ikke afvise en rask sneboldkamp til 
vinter.

Som belønning for at være med i 
legepatruljen et helt år, får eleverne en 
”studietur” til Fårup Sommerland.
          

Jens Søndergaard

Nyt fra SFO
Personalenyt

Jacks sidste dag i SFO-en er d. 
6/10. Jack forlader dog ikke skolen, 
men er blevet pedelmedhjælper for 
en periode.

Jeg vil gerne takke Jack for det 
arbejde, han har lagt i Regnbuen. 

Jeg har fået bevilget uddannel-
sesorlov fra d. 19/10 og 8 uger frem, 
mens jeg skriver mit afgangsprojekt 

www.bjergby-elservice.dk
Skagen Landevej 413 · 9800 Hjørring

  v. Aut. El-installatør Morten Sørensen

Tlf. 98 97 10 40 · Mobil 61 66 97 74

Industri · Landbrug · El-installation · Belysning
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til diplom i ledelse. Mens jeg er væk, 
er Fathi konstitueret som leder i SFO-
en. Desuden får Anne Grethe en del 
vikartimer.

Ny vikar: Camille Vest Havkrog
      

Fødselsdagsfest

Fredag d. 30/10 holder vi fød-
selsdagsfest i Regnbuen. Vi plejer at 
holde festen om foråret, men da vi 
synes, at mange arrangementer hober 
sig sammen på denne årstid, har vi 
valgt at fl ytte festen til efteråret, hvor 
der ikke sker så meget. Børnene får en 
tilmeldingsseddel med hjem.
         

Annette Jensen

Bjergby Murerforretning
v/ Morten Vandkjær Steiniche ¤ Asdalvej 136 ¤ 9800 Hjørring

98 97 10 92 / 23 96 20 50

Nybygning, til- og ombygning

- alt murerarbejde udføres.

Ring på:

FEST & GRUPPEFOTO
FOTOGRAF

HENRIK SIMONSEN
TLF.  9897 1517

www.fotografhenriksimonsen.dk

G R A T I S  Grp. foto
ved visse arrangementer

Ring for nærmere information
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BMI adresseliste
HOVEDBESTYRELSE:
Formand:  Søren ”Faxe” Kristensen, Digevænget 8, Bjergby ................. 98 97 16 32
 Email: formand@bjergby-mygdalif.dk
Næstformand: Lars Henrik Kristensen, Kløvervænget 9, Bjergby ............. 98 97 19 29
 Email: naestformand@bjergby-mygdalif.dk
Kasserer:  Martin Lilholt Thomsen, Skagen Landevej 224, Bjergby ...... 50 56 78 71 
 Email: kasserer@bjergby-mygdalif.dk
Sekretær:  Dorte Jørgensen, Ravnehøjvej 26, Tåghøj ............................. 98 97 17 71
 Email: sekretaer@bjergby-mygdalif.dk
Menigmedlem: Heidi Kristensen, Digevænget 25, Bjergby ....................... 98 97 12 01
 Email: medlem@bjergby-mygdalif.dk

BADMINTON:
Formand:  Tom Jørgensen, Søndervænget 9, Bjergby ............................. 98 97 17 62
 Email: badminton@bjergby-mygdalif.dk
Birger Nielsen, Navervænget 7, Bjergby .................................................... 28 76 67 07
Michael Eilers, Asdalvej 5B, Bjergby  ........................................................ 40 94 36 54
Tina Møller, Asdalvej 1, Bjergby ................................................................ 98 97 19 65
Grethe Nielsen, Tangsgårdsvej 84, Bjergby ................................................ 98 97 10 01
Svend Erik Pedersen, Uggerbyvej 17, Åbyen  ............................................ 98 94 96 66
Bjarne Uggerhøj, Sakstrupvej 41, Bjergby ................................................. 98 97 19 22

FODBOLD:
Formand:  Torben Ledet Hansen, Gærdevænget 7, Bjergby.................... 23 32 12 58 
 Email: fodbold@bjergby-mygdalif.dk
Kampfordeler: Tina Henneberg Nielsen, Navervænget 7, Bjergby ............ 61 67 31 44
Nicholai Hansen, Vibevej 3, Hjørring  ........................................................ 40 18 83 41
Bjarne Uggerhøj, Sakstrupvej 41, Bjergby ................................................. 98 97 19 22
Lars Olesen, Skagen Landevej 94, Bjergby ................................................ 20 11 56 25
Anders ”Røde” Nielsen, Skagen Landevej 139, Bjergby ........................... 30 50 84 90-

GYMNASTIK:
Formand:  Maja Christensen, Havrevænget 19A, Bjergby ...................... 60 38 13 55 
 Email: gymnastik@bjergby-mygdalif.dk
Gorm Ludvigsen, Skagen Landevej 710, Mygdal ...................................... 28 28 17 68
Dorte Brath, Hebbelstrupvej 75, Mygdal .................................................... 98 97 54 81
Hanne Nielsen, Skagen Landevej 139, Bjergby ......................................... 98 97 19 75
Thomas Sybrandt, Skagen Landevej xx, Bjergby ....................................... 50 52 86 19
Christoffer Eltved, Højrupvej 37, Hirtshals ................................................ 27 62 65 07

HÅNDBOLD:
Formand:  Birgit Dam Abildtrup, Præstevænget 54, Bjergby.................. 26 35 19 28
 Email: haandbold@bjergby-mygdalif.dk
Jørn ”Zyd” Jensen, Sakstrupvej 46, Bjergby .............................................. 98 97 12 24
Daniel Jakobsen, Højtvedvej 30, Mygdal ................................................... 26 35 49 26
Lene Larsen ............................................................................................... 20 73 19 83
Louise Christensen ............................................................................22 41 89 75
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BMI adresseliste
TENNIS
Formand:  Allan Larsen, Sakstrupvej 34, Bjergby .................................. 98 97 15 20
 Email: tennis@bjergby-mygdalif.dk
Sten Sproegel, Hvedevænget 18, Bjergby .................................................. 98 97 18 82
Kim Nygaard Hansen, Munkekæret 13, Bjergby ........................................ 98 97 18 99
Jan Stenberg, Hvedevænget 25, Bjergby .................................................... 98 97 18 38

TO SOGNE
Redaktør: Visti Baldur Hansen, Skagen Landevej 130, Bjergby ............ 98 97 16 94
 Email: tosogne@bjergby-mygdalif.dk

AKTIVITETSUDVALGET
Formand: Anne Mette Eftevad, Digevænget 10, Bjergby ...................... 98 97 70 19
 Email: aktivitet@bjergby-mygdalif.dk

BJERGBY-MYGDAL HALLEN
Hallen .......................................................................................................... 98 97 11 42
Cafeteriet ..................................................................................................... 98 97 15 50
Cafeteriet Fax .............................................................................................. 98 97 17 31

HALBESTYRELSEN
Formand: Bent Jensen, Højvænget 16, Bjergby ..................................... 98 97 16 03
Hans Jørgen Boel, Gammeljordvej 15, Snevre ........................................... 98 97 16 88
Søren ”Faxe” Kristensen, Digevænget 8, Bjergby ...................................... 98 97 16 32
Visti Baldur Hansen, Skagen Landevej 130, Bjergby ................................. 98 97 16 94
Lise Steiniche, Asdalvej 136, Bjergby  ........................................................ 98 97 10 92
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Bjergby Autoværksted A/S
Aut. Chevrolet salgs- og servicecenter. Industriområdet . Bjergby  
Tlf. 9897 1055 . 4046 1455 . www.bjergby-autovaerksted.dk

Åbent: Hverdage 7.30-18.00 . Søndag 13.00-16.00

Aut. klimaanlæg, boardcomputer, 
baksensor, regnsensor – den har det hele. 

Hva’ med sikkerheden? 

6 airbags og ESP som standard. 

... for under 210.000 kr.? 

Jep!

Gi’r du en tur? 

Klimaanlæg ... siger du?

Ny Chevrolet Cruze 209.995,-*

Chevrolet Cruze er den første model, i en række, med ny teknologi og nyt 
progressivt designsprog. Vi vil så gerne fortælle dig om alt det udstyr, det er 
lykkedes at udstyre den nye Chevrolet Cruze med. Men der er simpelthen ikke 
plads i denne annonce. Kig i stedet forbi og tjek selv. Så kan du ved samme 
lejlighed prøve de inspirerende køreegenskaber. Velkommen. 

Mere bil

Vind en måneds Cruze
Se mere på www.cruze.dkFinansiering pr. md. kr. 2.397,- *

Nej, men det gør 
Bjergby Autoværksted A/S

*Ekskl. lev. 3.680,-




